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   Tentokrát je toho více. Ale po pořádku:
   
   Sosejte zde: http://www.bware.it/LK8000/LK8000-23C-UPGRADE.ZIP
   
   Překlad průvodního textu ( bude rozdělen na více částí, nestíhám překládat). Termíny, o
kterých předpokládám, že se mohou objevit v návodu, nebo v programu, i v anglickém jazyce
jsou uvedeny v angličtině [s českým překladem].
   Zdroj.
   
   Výstraha:
   Pro použití tlačítek MENU 2.3c je třeba použít SETUP V ANGLICKÉM JAZYCE, protože jsem
neměl čas změnit ručně veškeré ostatní soubory s jazykovými verzemi MENU (vzhledem k
tomu, že stále měníme menu, není důvod tuto změnu provést).
   Nezapomeňte prosím zvolit jazyk ENGLISH na straně config 1.

      

   
   No a teď se dostaneme k dlouhému seznamu změn.
   
   Přečtěte si je prosím pozorně.
   
   Samozřejmě děkuji samozřejmě všem vývojářům!
   Mat, Kalman, Richard, Kuba, Karim.
   
   Myslím si že máte opravdu mnoho věcí k testování, zkoušení a hraní.
   Užijte si to
   
   Verze 2.3C
   (z hlediska vývoje sejedná  o beta verzi, takže se mohou vyskytnout některé dílčí problémy,
nicméně produkt by měl být dostatečně použitelný)

  

   NOVINKY
    

  

   Podpora GPS zařízení Medion S3747 neboli Royaltek BV-3200, případně další prodejními
značkami. Možnost využití čidla tlaku.
   
   Nově podpora GPS zařízení Holux FunTrek neboli CompeGps (upřesnění překladatele -
jedná se o modely Sportiva a Sportiva +, Aventura je &quot;iné kafe&quot;)
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, včetně plně řízeného napájení, rozlišení, výšky dle tlaku, atd.
   
   Nově strana 3.3 Thermal History [historie termiky]
   
   Tuto stranu můžete vypnout jako obvykle. Může zde být zaznamenáno až 50 stoupáků z
maximálního počtu 100, vztaženého k poslednímu letu. Záznamy stoupáků nelze uložit!
   Každý ze záznamů stoupáků zobrazuje obvyklé hodnoty a průměrné stoupání.
   Seznam je možno třídit dle vzdálenosti, kurzu, stoupáku a jména.
   
   Jméno stoupáku je místní čas, ve kterém začnete stoupat. Příklad: th1437, pokud začnete
točit stoupák ve 14:37.
   Výběr příslušného stoupáku provedete obvyklým způsobem v rozbalovacím menu
jednotlivých stran zvolit SELECT [výběr].
   
   Jakmile provedete výběr, stoupák je přiřazen k L> multitargetu a vy jste průběžně přeneseni
do L >posunující mapy.
   V okně detailů o stoupáku je zobrazen Team Code [týmový kód] pro případ, že jste rádiem
sděloval polohu stoupáku svým kamarádům.
   
   V detailech o stoupáku může být zobrazeno i místo stoupáku v titulním okně detailů stoupáků.
Pro tyto účely se použije nejbližší waypoint v okruhu 15 km.
   Po té co je detekován nový stoupák (po vystoupání), pak je tento stoupák automaticky
přiřazen k L > multitarget.
   L> se vždy zobrazuje v názvu stoupáku, například H1237 a nikdy více jen jednoduchým
&quot;THERMAL&quot; [stoupák].
   Na straně 3.3, je před názvem uvedeno >.
   Příklad: >H1237
   Na straně 3.3 je seznam v současné době nedostupných stoupáků uvedený červenými
písmeny a kurzívou.
   >> Poloha stoupáku je přiřazena pomocí polohy letounu v okamžiku jeho nalétnutí do
stoupáku a jeho výšky. Takže můžete zcela přesně určit místo, kde jste byli (správně nebo
špatně) ve chvíli, kdy jste začali stoupat. <<
   
   Jestliže v režimu mapy zvolíte multitarget L>, pak se při vyšších úrovních zoomu zobrazí
kružnice okolo středu vybraného stoupáku.Tato kružnice se při nižších úrovních zoomu
nezobrazí, protože na malém displeji nebude dostatečně viditelná.
   
   Kružnice je vykreslena okolo středu stoupáku, přitom vícebodový cíl L> je trochu rozdílný ,
protože zobrazuje bod, ve kterém jste vstoupili do stoupáku a příslušnou výšku v tomto bodu.
   Takže na pohybující se mapě uvidíte jak vstupní bod do stoupáku, tak i střed stoupáku, což
vám dává přesný pojem, ve kterém místě jste nalétli do stoupáku a kdy jste z něho vypadli.
   
   Některé stoupáky byly přidány pro simulátor, nicméně ty se zobrazí pouze v režimu simulace
3.3
   Nejbližší stoupák je.... skutečný pro SIM, což znamená že pokud do toho stoupáku vletíte, pak
se zobrazí jeho skutečné stoupání i klesání...
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   (pokračování)

  

   NAHORU
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